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SEGUNDASESiÓN ORDINARIA DE LA COMISiÓN EDILlCIA COLEGIADA y PERMANENTEDE

EDUCACiÓN, INNOVACiÓN, CIENCIA Y TECNOLOGíA

PRESIDENTEDE LA

COMISiÓN:

#)
PRESIDENTE DE LA

Muy buenas tardes señoras y señores Regidores,
agradezco a cada uno de Ustedes su puntual asistencia a
esta Segunda Sesión ordinaria de la Comisión Edilicia
Colegiada y Permanente de Educación, Innovación, Ciencia
y Tecnología.

En el municipio de Guadalajara, Jalisco, sede del
Honorable Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara y
con fundamento en los artículos 35, 36, 37, 42, 43, 44,
45,46 fracción VIIIy 53 y demás relativos y aplicables del
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, arábigos
que nos imponen los términos del ejercicio de esta

Comisión Edilicia,y encontrándose reunidos los servidor~s
públicos que integran el Honorable Pleno Municipal y que
por mandato de éste, somos integrantes de la Comisión
EdiliciaColegiada y Permanente de Educación, Innovación,
Ciencia y Tecnología, y:

Siendo las 12:00 doce horas, del día jueves 29 veintinueve
de noviembre del año que transcurre, me permito
nombrar lista de asistencia y verificar si existe Quórum
legal de los integrantes de esta Comisión Edilicia,a efecto
de sesionar y, en consecuencia, declarar válidos los
Acuerdos de los asuntqs y expedientes que del interior de,
ésta emanen.

A continuación, me permito pasar lista de asistencia a los
Regidores Integrantes de esta Comisión Edilicia:

. "

"".~ ':

Señora Regid~ra María Cristina Solórzano Márquez
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación,

Cienciay Tecrlogfa ,_.

Presente sifno_-

Señora Regidora Sandra Espinoza Jaimes
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación,

Ciencia y TecJología'
Presente si.t-no__

Señora Regidora MaríaCandelaria Ochoa Ávalos
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación,
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PRESIDENTE DE LA

COMISiÓN:

Ciencia y Tecnologív
Presente sL_no/

Señora Regidora Elisa Ayón Hernández

Vocal de la Comisión Edilicia d~ Educación, Innovación,

Ciencia y TeclJ9«>gía
Presente si,L'no__

El de la voz, Síndicoy Regidor Luis ErnestoSalomón
Delgado
Presidente de la Comisión Edilicia de Educación,

Innovación, Ciencia y Tecnología
Presente sL_no__

Doy cuenta de la asistencia de 5 cinco Regidores de un

total de 5 cinco integrantes con derecho a voz y voto de la

Comisión de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.
\

Se declara que existe Quórum legal para sesionar y para

desahogar la Primer Sesión Ordinaria de la Comisión de

Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. Para regirla,

propongo a Ustedes señoras y señores Re.gidores, el

siguiente;

ORDEN DEL DIA

Primero.- Lista de Asistencia;

Segundo.- Declaración de Quórum legal;
Tercero.- Bienvenida al Titular de la Secretaría de

Educación Municipal, Maestro Juvenal Esparza Vázquez,

quien en términos de lo dispuesto en los arábigos 36 en
. "

sus fraccioné>,'IV, VI, y VII; 40, 45 Y 53 Y demás relativos y
1."-"

aplicables del Reglamento del Ayuntamiento de

Guadalajara, hace del conocimiento a los Regidores

integrantes de la Comisión Edilicia d~.. Educación,

Innovación, Ciencia y Tecnología, respecto de los

Programas y Planes de Trabajo a desarrolla.r por la

dependencia municipal a su cargo; así como algunas

consideraciones generales alusivas al tema;

Cuarto.- Sesión de Preguntas y Respuestas concernientes

al tema que nos ocupa;
Quinto.-Asuntos Varios.
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SECRETARIODE
EDUCACION:

PRESIDENTEDELA
COMISION:

PRESIDENTEDELA
COMISION:

PRESIDENTEDELA
COMISION:

Está a su consideración, señoras y señores Regidores, el
Orden del Día, por lo que en votación económica les Esta
pregunto si se aprueba.

Aprobado por unanimidad de los presentes.

Una vez desahogados los PUNTOSPRIMEROY SEGUNDO,
se procede a cumplimentar lo estipulado en el PUNTO
TERCEROdel Orden del Día,por lo cual, le obsequiamos la
mas cálida y cordial de las bienvenidas al Titular de la
Secretaria de Educación Municipal, Maestro Juvenal
Esparzo Vázquez.

Secretario de Educación Municipal, tenga a bien hacer uso
de la palabra:

En uso de la Palabra .......

A continuación, me permito desahogar el CUARTOPunto
del Orden del Día, ,"por lo que se abre la Sesión de
Preguntas y Respuestas concernientes al tema que nos
ocupa.

" '.\

En relación aC:QUlNTOPunto del Orden del Día, relativo a
Asuntos Varios, se les propone ¿alguno de Ustedes
Señores Regidores, desea comentar algún asunto vario?

No habiendo quien desee tomar el uso de la voz y no
habiendo más asuntos que tratar, doy por concluida esta
sesión, siendo las 12:45 doce horas con cuarenta y cinco
minutos del día 29' veintinueve de noviembre del año
2012 dos mil doce. Firmando al calce los asistentes a la

misma y declarando válidos todos y cada uno de los
acuerdos aprobados en la presente sesión.
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nesto Salomón Delgado
iada y permane~ de Educación, Innovación,
y Tecnología

Señora Regidora María\Criyrná Solórzano Márquez
Vocal de la Comisión EdiliciaColegiad~ pKrmanente de Educación, Innovación,

Cienéía y Tecnología

Señora KegidOrcfSañifhiEspinoza Jaimes \

Vocal de la Comisión EdiliciaColegiada y Permanente de Educación, Innovación,
Ciencia y Tecnología

Señora Regidora MaríaCandelaria Ochoa Ávalos
Vocal de la Comisión EdiliciaColegiada y Permanente de Educación, Innovación,

Ciencia y Tecnología

".

Atentamente

GUadalaja~lisco a 29 de noviembre de 2012
Sala de Juntas de la Sindicatura Municipal de Guadalajara

Firmas correspondientes al acta de la Segunda sesión ordinaria de la Comisión EdiliciaColegiada y Permanente
de Educación, Innovación,Cienciay Tecnología.
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